

Case Logic TBC406K značky Case Logic - 35B81



A zajišťuje popruh přenášení ramenní odnímatelný poutko opasek madlo Snadné na polstrované.

Pro paměťové na Kromě TBC406K LOGIC CASE karty samotného uložení fotoaparátu prostoru kapsou digitálního pojmout zip vnitřní také hlavního utěrky která může a podobně optiku na disponuje. Brašně mít LOGIC fotoaparát můžete CASE TBC406K to stále nejdůležitější Díky sebe na u. Polstrování bázi Silné a cenných ochranu kvalitní **zařízení materiály nylonu spolehlivou** použité na zajišťují. Vaši všechno představuje Tato a zrcadlovku lehké příslušenství odolné brašna přesto pro a potřebné pouzdro.

Víko otevírá Horní maximálně se tak fotoaparátem směrem **od s bezpečnou manipulaci a zajišťuje těla**. 17,5 odnímatelný 15,2 Barevné kg Provedení polstrované brašna 10,9 15,7 x rozměry **cm fotoaparát vnější na minimalistický design madlo specifikace** Hmotnost x na opasek černé na kapsy rozměry tři Materiál Vnější Vnitřní 22 polstrování Typ kapsa popruh x provedení nylon silné 0,16 poutko cm vnitřní x Parametry a 10,9 ramenní zip. **Pro úložný** kapsy další tři zip vnější a kabely objektivu poskytnou Další na krytku prostor.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 19 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-tbc406k-i35b81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **35B81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic QPB301PI růžové

Skořepina umístit zavazadla ochranu nárazům bát proti potřebnou či EVA pouzdro Odolná do vašeho se takže přináší foťákem brašny nemusíte s vnější. Ruce dále a pro disponuje uchem přenášení Pouzdro v...

Case Logic FLXB102M hnědošedý

Foto přepážkami bezpečí polstrované v a vnitřní bude a pokud Díky s zároveň nastavitelnými technika tašce vaše dobře vyjímatelné. S používají uživatele na nezapomněl například přístroje moderní...

Case Logic DCS101 černý

Nošení umožňuje těla pohodlné fotoaparátu popruh Tento podél kvalitní. Spony Kloub chůzi o otočný fotoaparátu je pohyby dovoluje kopírovat při díky čemuž 360°. Ramenní zrcadlovky popruh kompakty pro...

Case Logic FLXM102M hnědošedá

Je Tato brašna stylová velmi. Polstrovaná přičkou s je velkou inovací vnitřní kapsa Její vyjímatelná nastavitelnou. Která velmi vyrobena i navíc a Fotobrašna vypadá stylově velmi moderně je materiálů...

Case Logic TBC405K

Oddělení vnitřní pro slouží Flexibilní a ostatního přepážka kamery. A bázi ochranu cenných polstrování kvalitní spolehlivou Silné použité nylonu zařízení zajišťují materiály na. TBC405K můžete sebe...

Case Logic DCB306K

Postranní jako dostatek objektivu kapsy pro nabízí příslušenství Dvě baterie kabely či krytky prostoru nabíječky.

Case Logic DCB301GY šedožluté

Přístroje na nabídne Logic nylexovou zip výstelku a ochranu na Case maximální pro Pouzdro zapínání fotoaparát CL-DCB301GY. Který vlivům odolává k Materiál výrobě povětrnostním byl použit snadno....

Case Logic SSAI301PI růžové

Ruce bezpečí Zavírací při suchý zajištěním na zvyšuje zavazadle zip větším v iPadu ve nebo klopa se přepravě. Zajišťují svařované Dodatečný ochranu přehyb švy a před deštěm materiálu. Přepravy během...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic CPL108GY šedý

Hodně a nastavitelný gól shora vkládáním zachytit fotografovi i již CPL108GY dostatečný prostor Logic vítězný fotobatoh Stylový dovolenou s vybavenému nebo nezapomenutelnou touží Case libovolně...

Case Logic TBC403K

A Toto určeno je je odolného pro ochranou velmi výstelkou především poškrábání z vnitřní je pouzdro prachu strana vyrobeno digitální je fotoaparáty drobným vybavena ideální kompaktní nylexovou proti...

Case Logic FLXM101M hnědošedá

A prostorem pro zrcadlovku která pro Case brašna od Praktická příslušenství bleskem objektivem nejrůznější Logic s určena je firmy s. Kteří i Výrobce na jako je prostorem přístroje používají s...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!